                                   Математика  5 класс (задание2)
Тема ”Сложение  в пределах 1000 с переходом через  разряд”
1. Напишите примеры столбцом и решите их.
  518+32=          654+39=               14+176=
  471+19=          376+15=               935+48=
  345+25=          748+36=               42+158=
2. Вспомните порядок  действий и решите примеры .
345+(34+18)=                    167+(18+9)=
129+(37+6)=                      346+(7+24)=
(42+348)-270=                   164+(26+34)=
3. Записать примеры в 1 столбик  и выполнить действие 
452+126+214=                       342+52+165=
371+243+134=                       293+124+62=
4. Решить задачу.
В саду растет 235 кустов смородины и 135 кустов малины .Сколько всего кустов растет в саду?
                              Проверочные задания 
1. Задача .
В одном книжном шкафу 226 книг, а в другом на 124 книги больше, сколько всего книг в этих шкафах?
2. 290+145=                      486+157=
457+383=                      732+188=
365+135=                      389+611=
